
1. Pavel Horáček, Konzultant v logistice, OSVČ Přepeře

„Naprosto skvělí lektoři a nepopsatelně krásná a příjemná atmosféra. A to nejen během výuky.
Všechny organizační věci hladce vyřešeny. Nebudu přehánět, když napíšu, že jsem ze školy (a
zejména z lektorů) naprosto nadšený :-)“

Hodnoceno 8.7.2024 z IP: 91.139.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

2. Veronika Horáková

„Rozmanitost, aktivní a zábavné hodiny, profesionalita. Přístup lektora vždy pozitivní a přátelský,
komunikace se školou bezproblémová, snaží se vyjít přáním a požadavkům. Každá hodina …
pokračování na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů přes internet

Hispánica s.r.o.
Brno, Brno-střed

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 8. 7. 2024 evidujeme těchto 20 ověřených osobních doporučení:

20 osobních doporučení
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…pokračování z předchozí strany…  byla super a rychle utekla. Lektor vysvětluje gramatiku na
příkladech, což ulehčuje si problematiku zapamatovat. Nebyl problém si nejasnosti znova
vysvětlit a probrat. Líbí se mně, že jsme se striktně nedrželi učebnice, ale probírali i oblasti z
běžného života. Určitě budu pokračovat a školu mohu doporučit. “

Hodnoceno 26.6.2024 z IP: 193.228.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Lukas Kryza, Disponent logistiky Jivina

„Profesionalni lektor, rodily mluvci, skvela dohoda a organizace, kazdemu muzu jen doporucit! “

Hodnoceno 13.6.2024 z IP: 91.221.149.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

4. Jana Venturobvá, asistent zahraničního obchodu, Labara Cables s.r.o. Nové Sady 

„ Velice se mi líbí přístup lektorů a vedení školy ke studentům. Mezi tři největší pozitiva patří
profesionalita vyučujících, jejich přístup, způsob výuky a našla bych i další... Atmosféra online
výuky se nese v přátelském duchu. Přístup zaměstnanců ke studentům je na 1* S výukou jsem
velice spokojena a těším se na pokračování kurzů. Školu bych určitě doporučila známým. “

Hodnoceno 13.6.2024 z IP: 37.44.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

5. Lucie Klimešová , Realitní makléř , Jolly Home, s.r.o.

„Zábavné, výživné, kvalitními informacemi nadupané online lekce, na které se budete těšit. I když
si možná myslíte, že jste antitalent na jazyky. Neváhejte! Budete nadšení... Určitě doporučuji,
přátelská atmosféra, cítíte se komfortně i kdyz to pořád motáte:-)“

Hodnoceno 8.6.2023 z IP: 90.182.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

6. Gabriel Toth, projektový manažér, Kyndryl Brno

„Moc se mi líbil osobní přístup lektora, zajíavosti a rozdíly v různých španělsky mluvících zemích
a důraz kladený na naučení správné výslovnosti. Atmosféra byla pozitivní na každé hodině, i
když jsme začínali už v 7 ráno :) Výuka i lektoř byli přesně podle očekávání, s pozitivním
přístupem ke každému. Už se těším na další kurs. Školu jsem už doporučil více známým kteří se
plánují zapsat v podzimním semestru.“

Hodnoceno 8.6.2023 z IP: 94.142.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

7. Lenka Krejčí, psycholožka a jazyková lektorka

„Hledáte kvalitního lektora španělštiny/jazykovou školu? Doporučuji Kamila Gregůrka, lektora a
ředitele jazykové školy Hispánica. Pod jeho znalým vedením jsem se za …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  necelé dva měsíce připravila k mimořádně náročné jazykové
zkoušce DELE C2. Umí poradit s výběrem vhodné učebnice a poskytnout studentovi zásadní
informace nejen k časové strategii, která je u DELE klíčová. Na jeho lekcích je vždy příjemná a
přátelská atmosféra. Má velký smysl pro humor :D! Dokáže odpovídat na nejrůznější dotazy ať
už v oblasti gramatiky, etymologie, slovní zásoby mnoha španělsky mluvících zemí, kultury…
Konkrétně u DELE C2 student ocení i jeho široký všeobecný přehled a schopnost konverzovat na
pokročilé jazykové úrovni na jakékoliv téma. Touto referencí bych Kamilovi ráda ze srdce
poděkovala za jeho velkou vstřícnost a obětavost, se kterou mě v tomto procesu prováděl. Lenka
Krejčí“

Hodnoceno 27.5.2023 z IP: 213.29.52.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

8. Radka Hasil Kalová, HR

„moc se mi líbí přístup lektora. Hodiny jsou pestré, hezky vše vysvětlí. Jeden z nejlepších kurzů,
který jsem kdy absolvovala :)“

Hodnoceno 16.1.2023 z IP: 46.33.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

9. Markéta Venhodova, V domacnosti Klecany

„Vstricnost, se kterou se nam otevrel kurz online a v dobe, ktera nam vyhovovala.“

Hodnoceno 2.1.2023 z IP: 78.102.230.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

10. Monika Vernerová, učitelka na ZŠ Pletený Újezd

„Skvělá komunikace, ochotní, ve všem vyjdou vstříc. Úžasní lektoři. Vřele doporučuji!“

Hodnoceno 28.12.2022 z IP: 46.135.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

11. Jan Doležal, Vedoucí kvality, PBS Turbo s.r.o. Velké Meziříčí

„Možnost on-line kurzů i s rodilými mluvčími. Výborně zpracovaná příloha k učebnici vysvětlující
gramatiku i zvyky ve španělsky mluvicích zemích Používání interaktivních metod výuky Rozhodně
doporučuji“

Hodnoceno 31.5.2022 z IP: 37.44.22.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

12. Rene Karasek

„Kvalitní jazyková škola s velmi přátelským prostředím. Široká nabídka kurzů online i
prezenčních. Individuální přístup. Doporučuji.“

Hodnoceno 31.5.2022 z IP: 85.93.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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13. Magdaléna Krpatová , Studentka SŠ Brno 

„Přístup lektorů byl skvělý. Všichni byli veselí, ochotní a trpěliví :)).“

Hodnoceno 12.2.2022 z IP: 83.208.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

14. Lenka Krepčíková, učitelka ,
Střední škola podnikatelská a Vyšší odborná škola, s.r.o.

Veselí nad Moravou

„Profesionální, vždy připravení lektoři s lidským přístupem. Lektoři flexibilně reagují na dotazy
studentů. Atmosféra je vždy přátelská, otevřená. Spokojená jsem velmi - studuji zde již několik let.
Jazykovou školu Hispánica mohu vřele doporučit každému, kdo se chce naučit španělsky.“

Hodnoceno 18.1.2022 z IP: 83.208.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

15. Agáta Buganská, překladatel/manažer

„Hispánica je pro španělštinu nejlepší volba! Učí se v malých skupinách se zábavnými lektory,
kteří jsou rodilými mluvčí. Náplň hodiny je systematická a pestrá, k dispozici máme spousty
doplňkových materiálů, vše je přehledné a jasné, se školou se komunikuje skvěle.“

Hodnoceno 18.1.2022 z IP: 82.142.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

16. Petr Hrdlička, student VŠ (kombi.)/účetní (HPP)

„V letním semestru jsem absolvoval online konverzační kurz, kterého jsem se zprvu trochu bál,
protože obsahoval látku z celé úrovně přičemž já byl teprve v polovině. Nakonec to byla super
zkušenost. Sešli jsme se tam skvělá parta (míněno i s lektorkou), ostatně jako vždy. Organizace
výuky byla super, vždy jsme měli různé aktivity, u kterých jsme se dost nasmáli. Vždy jsme v
rychlosti zopakovali danou problematiku a následně jsme ji procvičovali, což mi hlavně pomohlo
v závěru kurzy, kdy přišla témata, která jsem v předchozích kurzech neabsolvoval kvůli mé nižší
úrovni. Tuto školu doporučují všem, co se chtějí naučit španělsky od úplných začátku, jako já,
nebo i navázat na stávající úroveň a zvyšovat ji.“

Hodnoceno 19.9.2021 z IP: 86.49.244.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

17. Kateřina K., Treasury accountant Brno

„Z mého pohledu nejlepší jazykovka pro výuku španělštiny v Brně. Měla jsem možnost se účastnit
kurzu pod vedením dvou různých lektorů, v prezenční i online výuce a naprostá spokojenost ve
všem. Líbí se mi využívané materiály, forma výuky i důraz kladený na konverzaci. Malý počet
studentů v kurzu umožňuje interaktivní průběh výuky a dostatečné aktivní a praktické využití
jazyka. Každý se dostane ke slovu mnohokrát za hodinu. Oceňuji, že se probíraná látka uvádí
ihned do praxe zejména …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  konverzací. Kurzy jsou vedené rodilými mluvčími, kteří jsou schopni
přizpůsobit své vyjadřování konkrétní úrovni a tak, i když jsou hodiny vedené v cíleném jazyce,
obsah zůstává srozumitelný i od nejnižší úrovně. Díky všemu výše zmíněnému může student
dosáhnout rychlého pokroku a je schopen se dobře domluvit v běžném životě již po krátkém
čase.“

Hodnoceno 30.6.2021 z IP: 85.160.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

18. Tomáš Bednář, ředitel Brno - Modřice

„Škola probíhala formou online výuky vzhledem k COVID-19. Této formy jsem se z počátku
obával, ovšem vše probíhalo hladce a v pořádku. Lektorka Lucie měla se všemi neskutečnou
trpělivost a kurzy dělala zajímavé. Kurzy bych určitě doporučil.“

Hodnoceno 24.6.2021 z IP: 81.19.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

19. Petr Hrdlička, Student VŠ, účetní Brno

„Nejvíce se mi na škole líbí, že studenty vyučují rodilí mluvčí. Na hodinách vždy panovala
přátelská atmosféra a vyučující vždy velmi ochotně zodpověděl dotazy studentů. Výuka předčila
mé očekávání. Škola je ideální pro začatečníky i pokročilé. Rozhodně bych tuto školu doporučil
známým, kteří by se chtěli naučit španělsky.“

Hodnoceno 28.9.2020 z IP: 86.49.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

20. Zora Šišmišová, student VŠ Brno

„Najlepšia jazykovka Po absolvovaní prvého kurzu som jednoznačne rozhodnutá, že pokiaľ to
pôjde, budem pokračovať po čo najvyššiu jazykovú úroveň. Vždy sme sa s p. Gregůrkem vedeli
rýchlo dohodnúť, či už ako s lektorom alebo ako zástupcom vedenia. Proces výuky ma prekvapil
ešte príjemnejšie ako som čakala, pohodový prístup a jednoduché, pochopiteľné vysvetľovanie :)
Ak váhate, neváhajte, je to zatiaľ najlepšia jazyková škola, akej som kedy bola účastníčkou :)“

Hodnoceno 21.9.2020 z IP: 212.3.199.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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